
Інформація 

про виконання Програми економічного і соціального  

розвитку міста за І півріччя 2016 року 

 

Управліннями та відділами виконавчого комітету міської ради, 

підприємствами та організаціями міста, суб’єктами підприємницької 

діяльності проведено значну роботу  в напрямку реалізації завдань та заходів 

Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 

2016 рік, а також щодо наповнення бюджету міста, дотримання режиму 

економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 

2016 рік, затверджених розпорядженням міського голови від 24.02.2016р. 

№98-р. 

Зовнішні фактори  (агресія на сході країни з боку Російської Федерації, 

погіршення зовнішньоекономічної кон'юнктури, кризові явища в економіці 

держави, інфляційний тиск), які призвели до збільшення вартості 

енергоресурсів, зростання цін на сировину, матеріали, товари, погіршення 

умов здійснення зовнішньоекономічної діяльності, складності отримання 

кредитних ресурсів, в певній мірі негативно вплинули і на загальний 

економічний стан у місті.   

Ситуація у реальному секторі економіки міста Івано-Франківська 

впродовж першої половини 2016 року характеризувалася наявністю як 

позитивних, так і негативних тенденцій. 

 

 Бюджетна політика  

 За результатами І півріччя 2016 року всього до бюджету міста Івано-

Франківська надійшло 835,7 млн.грн., а це на 34,3% більше, ніж у 

відповідному періоді 2015 року, планові показники на І півріччя 2016 року з 

урахуванням змін виконано на 109,4%.  

Власних доходів загального та спеціального фондів надійшло 426,8 

млн.грн., що становить 123,7% до плану на І півріччя 2016 року та 140,8% до 

відповідного періоду 2015 року. 

 

 Промисловість 

Промисловими підприємствами міста за І півріччя 2016 року реалізовано 

продукції на суму 4,9 млрд. грн. проти 2,5 млрд. грн. за відповідний період 

2015 року. 

Найбільшу питому вагу у структурі реалізації займали підприємства з 

водопостачання, каналізації та поводження з відходами (57,7%), з виробництва 

харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (16%), машинобудування 

(16%).У розрахунку на одну особу населення міста обсяг реалізованої 

промислової продукції склав19,7 тис.грн. (в цілому по області – 11,3 тис.грн.).  

Попри складну внутрішню та зовнішньо-економічну ситуацію в країні, 

завдяки багатогалузевості промислового комплексу, наявності у місцевих 

підприємств замовлень, ринків збуту в країнах Європейського Союзу (а це 

70,1% експорту товарів в країни ЄС від загального обсягу експорту по місту) 

підприємствами переробної галузі досягнуто збільшення обсягів реалізації 

продукції на 36,8% у порівнянні з відповідним періодом попереднього року. 

З метою популяризації місцевої продукції  та сприяння місцевому 

товаровиробнику в реалізації продукції проведено ряд виставково-ярмаркових 

заходів, тематичних фестивалів. Зокрема, Новорічно-Різдвяний фестиваль до 
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Дня Святого Миколая, Нового року та Різдвяних свят, виставка-ярмарок 

"Великодній кошик", акція "Купуємо івано-франківське – даємо роботу 

іванофранківцям". Під час цих заходів місцеві товаровиробники харчової 

галузі мали можливість представити мешканцям та гостям міста продукцію 

власного виробництва і реалізовували її за цінами на 10-15 відсотків нижчими, 

ніж у торговельній мережі.  

Також із врахуванням інтересів та пропозицій місцевих 

товаровиробників функціонує та розширюється мережа фірмової торгівлі 

(понад 100 об’єктів фірмової торгівлі). 

Одним із шляхів забезпечення ефективного діалогу міської влади та 

бізнесу є Дорадча рада при міському голові, на засіданнях якої обговорюються 

актуальні проблемні питання підприємств, здійснюється налагодження 

кооперації між суб’єктами господарювання в місті, обмін комерційними 

пропозиціями та потребами тощо.  

В рамках проекту "Відновлення ковальського мистецтва як одного із 

найстаріших елементів економічного зростання", що фінансується з коштів 

Європейського Союзу, в м. Івано-Франківську  для місцевих товаровиробників 

створено інтернет-сайт - Localproducts.if.ua. Метою створення сайту є 

популяризація продукції місцевих товаровиробників та створення 

сприятливих умов для розвитку місцевого бізнесу. 

 

Інвестиційна діяльність 

З метою залучення інвестицій в економіку міста постійно 

напрацьовуються та вживаються заходи щодо пошуку відповідних земельних 

ділянок та використання вільних виробничих площ промислових підприємств 

міста. Здійснюється формування та постійне оновлення пакету інвестиційних 

пропозицій на території Хриплинської інвестиційно-промислової зони. 

Щокварталу оновлюється перелік вільних виробничих площ підприємств 

міста, а також перелік інвестиційних проектів для потенційних інвесторів. 

Інформацію розміщено на офіційній веб-сторінці міста Івано-Франківська. 

Проводиться постійний супровід  та сприяння в роботі таких 

підприємств з іноземними  інвестиціями, як ТОВ "Електролюкс Україна", ТОВ 

"Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" та ДП ВО "Карпати" (проект Делфі). 

 

Зовнішньоекономічна діяльність 

За підсумками 5-ти місяців 2016 року Івано-Франківська область 

ввійшла у п’ятірку областей, що забезпечили позитивний внесок у динаміку 

експорту товарів (Луганська (+1,1 в.п.), Львівська (+0,5 в.п), Івано-

Франківська (+0,3 в.п.), Миколаївська (+0,2 в.п) та Закарпатська (+0,1 в.п.)) та 

посідає третє місце серед них.  

Так, якщо по Україні обсяги експорту товарів у січні-травні 2016 року у 

порівнянні з аналогічним періодом 2015 року скоротився на 11,5%, то слід 

відзначити що по м.Івано-Франківську відбулося збільшення у 2,2 рази.  

обсяги експорту товарів по місту за даний період склали 126,9 млн.дол. США.  

В загальнообласних обсягах експорту товарів питома вага суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності міста склала 66,9%. Партнерами у зовнішній 

торгівлі товарами були нерезиденти з 74 країн світу. Обсяг експорту товарів 
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до країн ЄС становив 89 млн.дол. або 70,1% від загального обсягу експорту по 

місту, та збільшився у порівнянні з січнем-травнем 2015 року у 2,5 раза.Щодо 

м.Івано-Франківська, як повідомляє Головне управління статистики в Івано-

Франківській області, обсяги імпорту товарів у січні-травні 2016 року склали – 

71,7 млн.дол.США, порівняно з відповідним періодом минулого року 

збільшилися на 42,2%. 

Імпорт товарів з країн ЄС становив 54,2 млн.дол., або 75,6% від 

загального обсягу імпорту по місту, та збільшився у порівнянні з січнем-

травнем 2015р. в 1,6 раза. Більше половини обсягів імпорту товарів займали 

механічні та електричні машини. Суттєвими були і надходження полімерних 

матеріалів, пластмас та виробів з них (18,8%), недорогоцінних металів та 

виробів з них (10,1%), продукції хімічної та пов’язаних з нею галузей 

промисловості (4,9%). 

Важливим показником для потенційних інвесторів є наявність 

позитивної кредитної історії міста Івано-Франківська та висновки 

рейтингового  агентства щодо кредитного рейтингу міста. Так, за 

результатами оновлення кредитного рейтингу в червні 2015 року 

національним агентством "Кредит-Рейтинг" підтверджено рівень рейтингу 

"uaBBB+" та прогноз "стабільний", що характеризує достатню 

кредитоспроможність міста, порівняно з іншими українськими 

позичальниками або борговими інструментами. Стабільний прогноз вказує на 

відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу протягом року. 

 

Розвиток малого бізнесу 

Задля забезпечення відкритості регуляторного процесу затверджено 

План діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2016  рік. 

Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності" на  підставі  плану  з  підготовки  

регуляторних  актів  на  2016  рік  оприлюднено 14 проектів рішень 

виконавчого комітету та міської ради, а також аналізів їх регуляторного 

впливу, проведено 15 громадських обговорень. 

Станом на 01.07.2016 року на території м. Івано-Франківська 

зареєстровано 24 191 суб’єкт підприємницької діяльності. З них 11216 є 

юридичними особами та 12 975 - фізичними особами-підприємцями. слід 

відзначити, що спостерігається збільшення кількості зареєстрованих СПД у 

порівнянні з початком року на 3%.   

Незважаючи на загальну ситуацію в країні, яка істотно впливає на бізнес-

клімат у місті, за 6 місяців 2016 року підприємцями сплачено 53,6 млн. грн. 

єдиного податку, що на 41,2% більше, ніж у відповідному періоді минулого 

року.  

 Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи, стабілізації 

зайнятості здійснюється комплекс заходів для безробітних, які бажають 

започаткувати власну справу. Протягом І півріччя 2016 року зареєстрували 

підприємницьку діяльність та отримали одноразово виплату допомоги по 

безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю 14 осіб з числа 

безробітних.  
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Для сприяння діяльності місцевих структур, підтримки бізнесу та надання 

допомоги підприємцям-початківцям, потенційні та діючі суб’єкти 

підприємництва мають можливість отримувати в Центрі розвитку 

підприємництва "Бізнес-інкубатор" при Івано-Франківському національному 

технічному університеті нафти і газу комплекс бізнес-послуг на безкоштовній 

основі, зокрема: інформаційно-довідкову, консультаційну підтримку щодо 

ведення підприємництва, забезпечення можливості роботи у Бізнес-інкубаторі 

на базі 10-ти облаштованих робочих місць, у конференц-залі з 

мультимедійним обладнанням тощо. За сприянням виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради у Центрі пройшли навчання 10 учасників 

АТО з курсу “Основи програмування”.  

В Україно-канадському СП “МБЕРІФ-Бізнес-Центр” 5 учасників АТО 

безкоштовно навчалися на курсах вивчення англійської та польської мов. 

Здійснювалась постійна тісна співпраця з Радою підприємців при 

виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради, громадськими 

організаціями, структурами підтримки бізнесу, підприємствами, установами, 

організаціями всіх форм власності з питань розвитку та підтримки бізнесу, 

вирішення актуальних проблем місцевого підприємництва. Протягом звітного 

періоду було проведено 8 засідань Ради, на яких було обговорено та надано 

пропозиції з врегулювання проблемних ситуацій. 

Завдяки співпраці з Фундацією "Сід Форум Норвегія" і Міжнародним 

благодійним фондом "Сід Форум Україна" та при підтримці МЗС Норвегії у 

Івано-Франківську заплановано створення центру підтримки інновацій та 

підприємництва iHUB Івано-Франківськ, де іванофранківці інноватори та 

підприємці матимуть змогу комерціалізувати свої ідеї та виводити їх на світові 

ринки, створюючи нові робочі місця, що сприятиме притоку іноземного 

капіталу та покращенню іміджу м. Івано-Франківська. Вже підписано 

відповідний Меморандум про співпрацю. 

 Незважаючи на непогані результати, все ж необхідно шукати нові шляхи 

співпраці з малим та середнім бізнесом. Тому участь з вересня 2015 року у 

проекті "Партнерство для розвитку міст" (ПРОМІС) дасть можливість нашому 

місту удосконалити механізми діалогу з малим та середнім бізнесом, 

розробити нові шляхи підтримки для підприємців-початківців, а також 

вдосконалити існуючі кращі практики роботи з бізнес-середовищем в місті. 

 

Дозвільно-погоджувальна діяльність 

Центр надання адміністративних послуг м. Івано-Франківська постійно 

розширює спектр послуг, забезпечує комфортне перебування відвідувачів у 

Центрі та високу якість обслуговування. 

Загальна кількість послуг, наданих в Центрі надання адміністративних 

послуг за І півріччя 2016 року становить 29168, з них: адміністраторами 

відділу адміністративних послуг надано 21546 адміністративні послуги; 

Дозвільним центром прийнято 2807 вхідних пакетів документів; відділом 

державної реєстрації юридичних та фізичних осіб здійснено 4815 

реєстраційних дій. 

Актуальними в роботі ЦНАП залишаються он-лайн консультації, за 

допомогою яких кожен бажаючий може задати запитання адміністратору чи 
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державному адміністратору і йому, без відвідування Центру, буде надана 

фахова консультація. УІ півріччі надано 431 он-лайн консультацію. 

Для зручності мешканців функціонує мобільний додаток "Мобільний 

Івано-Франківськ", де у режимі реального часу можна перевірити стан 

виконання послуги, завантажити бланк заяв чи отримати всю необхідну 

інформацію для отримання адміністративних та дозвільних послуг. 

Мешканці міста Івано-Франківська мають змогу замовити п’ять послуг в 

режимі он-лайн на сайті  www.cnap.if.ua (розділ "Електронні послуги") без 

відвідування ЦНАП. Результат послуги замовники отримують на електронну 

пошту або забирають оригінал документа особисто у Центрі надання 

адміністративних послуг після отримання смс-повідомлення про виконання. 

За звітний період надано 974 он-лайн послуги. Доступно 27адміністративних 

послуги, які можна замовити он-лайн. 

У І півріччі 2016 року продовжувалась реалізація проектів: 

- "Формування політики, ґрунтованої на фактах, в сфері місцевого 

самоврядування в Україні", фінансованого МЗС Норвегії, який реалізується 

 Асоціацією міст України спільно з Норвезькою асоціацією місцевих і 

регіональних влад та Норвезьким інститутом міських і регіональних 

досліджень. 

- "Місцеве самоврядування та верховенство права в Україні". Проект 

фінансується Шведським агентством регіонального розвитку (SIDA) та 

шведською урядовою організацією "Академія ФолькеВернадотта".  

- "Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади". 

Проект фінансується Фондом Східна Європа в рамках реалізації Програми 

EGAP. 

 

Будівельна галузь та житлове будівництво 

В Івано-Франківську за січень-червень 2016 року, виконано  будівельних  робіт 

на суму 341,1 млн.грн. (довідково: за січень-червень 2015р. – 309,2 млн. грн.). 

 У загальнообласному обсязі будівельних робіт їх частка становила 71,4%.   

Індекс  будівельної  продукції  порівняно  з  відповідним  періодом  2015р.  

становив  101%. 

Нове  будівництво,  реконструкція  та  технічне  переозброєння  склали 88,1%  

від  загального  обсягу  виконаних  будівельних  робіт,  капітальний  і  поточний  

ремонти  –  7,9%  та  4,0%,  відповідно. 
 

Внутрішня торгівля 

Станом на 1 липня 2016 року торгівля товарами народного споживання  

здійснюється через  1597  магазинів загальною площею 15,8 тис. кв.м  та 647 

підприємств ресторанного господарства на 36 тисяч посадкових місць. 

Середньоспискова чисельність працівників торгівлі станом на 01.01.2016 року 

становить – 14750 чоловік. 

За I-ше півріччя  2016 року  торговельна мережа міста збільшилась на 9 

підприємств  торгівлі  – торгівельною  площею  425,0 кв.м., на 4 підприємства 

ресторанного господарства на 120 посадкових місць , створено додатково 80 

робочих місць.    

http://www.cnap.if.ua/
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В даний час у м.Івано-Франківську функціонує 15 ринків на 4798 

торгових місць, з яких - 6 ринків з торгівлі товарами непродовольчої групи,  8 

ринків з торгівлі змішаною групою товарів та 1 ринок  - з торгівлі 

продовольчою групою товарів. Кількість торгуючих на ринках становить 

понад 3200 осіб.  

За сприяння виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради та 

Івано-Франківської обласної державної адміністрації. з метою стабілізації 

цінової ситуації на ринку продовольчих товарів, забезпечення соціально 

незахищених верств населення міста соціально значущими продовольчими 

товарами, укладено 4-х сторонній Меморандум про співробітництво 

підприємств роздрібної торгівлі та підприємств харчової промисловості міста. 

Основним пріоритетом підписаного Меморандуму - це наявність  продукції 

місцевих товаровиробників у торгових закладах міста. 

Рішеннями  виконавчого комітету міської ради з початку 2016 року надано 

право 126 суб’єктам господарювання облаштування літніх торгових 

майданчиків на території  міста Івано-Франківська, якими сплачено до 

міського бюджету за тимчасове користування елементами благоустрою для 

розміщення ЛТМ кошти в сумі 729,2 тис.грн. 

Проводиться адміністрування договорів за тимчасове користування 

елементами благоустрою для розміщення тимчасових споруд. З початку  2016 

року за укладеними договорами до міського бюджету надійшло коштів на 

суму 613,4 тис.грн. 

          

Енергозбереження та енергоефективність 

Завершено реалізацію заходів проекту „Вуличне освітлення в м.Івано-

Франківську”. Проект передбачав заміну 2264 існуючих натрієвих 

світильників світлодіодними на бічних вулицях міста, що забезпечило 

щорічне зменшення споживання електричної енергії ДПЕМЗО „Міськсвітло” 

на 628 тис. квт год. і річну економію близько 620 тис. грн. На 370 тис. грн. 

зменшаться річні витрати на технічне обслуговування електричних мереж 

освітлення. Викиди СО2 зменшаться на 500 т/рік, SO2 – на 4 т/р, NO2 – на 2,3 

т/р. 

 Проект дозволив покращити освітлення бічних вулиць м.Івано-

Франківська, що буде сприяти підвищенню туристичної привабливості міста, 

покращенню криміногенної обстановки, зменшенню аварійності на дорогах та 

ін. 

Крім того, згідно з проектом у травні-липні 2016 року здійснено 

спорудження мереж зовнішнього освітлення у скверах Івано-Франківського 

національного медичного університету та на площі Адама Міцкевича із 

застосуванням парково-декоративних опор та світлодіодних світильників, 

виготовлених ПАТ„Івано-Франківський завод „Промприлад”. Загальна 

вартість виконаних робіт у двох скверах і встановленого там обладнання 

становить 928931 грн. 

Декоративні паркові опори зібрані з чавунних литих деталей, покриті 

поліуретановою емаллю, а верхні сталеві кронштейни мають додаткове 

антикорозійне покриття (цинкування). 

Конструкція і покриття опор забезпечують їм надійність і довговічність. 
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Крім того, місцевий виробник забезпечує гарантійний строк експлуатації 

опор не менше 5 років. 

 Встановлені  LED світильники не містять ртуть, фосфор 

і не випромінюється ультрафіолетове випромінювання, що виключає викиди 

та забруднення навколишнього середовища, не потребують спеціальної 

утилізації. Вони надійні та пожежобезпечні, працюють  безшумно і не 

потребують постійного догляду та дбайливості при  встановленні, мають 

підвищену механічну міцність і вібростійкість, низьку чутливість до низьких і 

дуже низьких температур, кількість циклів включення-виключення не мають 

істотного впливу на термін служби світлодіодів (на відміну від традиційних 

джерел світла — ламп розжарювання, газорозрядних ламп).  

Загальна вартість проекту склала 7,9 млн. грн., у т.ч. 4,3 млн грн. – за 

рахунок коштів міського бюджету, 3,6 млн грн. – кредит НЕФКО. Крім того, у 

серпні передбачено отримання третього траншу кредиту на суму 400 тис.грн., 

що дасть можливість для реалізації нових інфраструктурних проектів. 

У рамках проекту закуплено у т.ч.: 2264 світлодіодні вуличні 

світильники і кронштейни для їх кріплення; 36 декоративних освітлювальних 

опор, автомобільний телескопічний підіймач для монтажних і ремонтних 

робіт, оснащений гідравлічним підіймачем італійського виробництва.  

 В ході реалізації проекту, крім основних цілей, виконано реконструкцію 

освітлення території дитячих садків „Пізнайко” (вул. Сахарова, 32) та в 

с.Угорники, СШ №17 по Набережній ім. Стефаника, 16а, територію біля СШ 

№25 (вул. 24 Серпня, 13) та біля СШ №8 по вул. Коломийській, 9. 

На даний час підготовлено і надіслано на розгляд НЕФКО пропозиції 

щодо реалізації нового проекту з модернізації освітлення центральної частини 

міста. Проектом передбачається охопити 21 вулицю міста. Крім того, 

планується реконструкція зовнішнього освітлення території ряду навчальних 

закладів. 

 

Стан виплати заробітної плати працівникам 

Загальна сума невиплаченої заробітної плати на підприємствах, в 

установах, організаціях (враховуючи підприємства-банкрути та економічно 

неактивні підприємства) упродовж травня 2016р. збільшилась на 130,1 

тис.грн, або на 3,7%, і на 1 червня 2016р. склала 3,7 млн.грн.  

Основна частина заборгованості утворена на підприємствах 

промисловості (83,4% усієї суми боргу) та будівництва (13,4%).  

У структурі загальної суми заборгованості 96,8% припадає на 

підприємства, щодо яких реалізовуються процедури відновлення 

платоспроможності боржника або визнання його банкрутом, 3,2% – на 

економічно активні підприємства. 

Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам економічно 

активних підприємств упродовж травня збільшилась на 19,4% і на 1 червня 

п.р. склала 118,7 тис.грн. Уся сума боргу утворена в сфері професійної, 

наукової та технічної діяльності.  



11 

 

Станом на 1 червня 2016р. вчасно не отримав заробітну плату 21 

працівник економічно активних підприємств. Кожному із них не виплачено в 

середньому по 5652 грн. 

 

Ринок праці 

 Станом на 01.07.2016 року на обліку в Івано-Франківському міському 

центрі зайнятості  перебувало 1716  безробітних осіб. Рівень безробіття в місті 

склав 1,05 %   проти 1,64 %  на відповідну дату минулого року. 

           Серед безробітних  64,0 %  становили жінки, 73,7% - особи,  які займали 

посади службовців, 20,3 %  - працювали за робітничими професіями, 45,5% - 

молодь у віці до 35 років.    

            Служба зайнятості спрямовує свою роботу на забезпечення якісного 

надання послуг незайнятим громадянам і роботодавцям.  

            В результаті співпраці служби зайнятості з роботодавцями впродовж 

січня-червня  2016 року  зареєстровано  2294  вакансії,  1714  вакансій  

протягом звітного періоду укомплектовано.   

  Найбільшою гарантією від безробіття є конкурентоспроможність 

фахівця на ринку праці. З метою вирішення питання підготовки кадрів для 

потреб міста, підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку 

праці, подолання дисбалансу між попитом та пропозицією робочої сили, 

підвищення якості, професійного розвитку трудового потенціалу Івано-

Франківський міський  центр  зайнятості здійснює професійну підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації безробітних. Так, протягом  січня-

червня  2016 року закінчили  професійне навчання 293 особи, 

працевлаштовано після закінчення навчання 289 осіб, що становить 98,6 %. 

            Організація  громадських та інших робіт тимчасового характеру 

дозволяє окремим категоріям громадян, особливо тим, хто знаходиться в стані 

безробіття тривалий час, відновити трудові навички, іноді отримати постійну 

роботу, а також є можливістю поліпшити своє матеріальне становище. У 

громадських  та інших роботах тимчасового характеру протягом січня-червня  2016 

року брали участь 202 особи. 

Одним із шляхів вирішення питання працевлаштування є залучення 

безробітних до самозайнятості. Так, 14 осіб з числа  безробітних отримали в 

січні-червні  2016 року виплату допомогу по безробіттю одноразово для 

організації підприємницької діяльності.  

           З метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих 

місць, а також  працевлаштування на них громадян, що мають додаткові 

гарантії  у сприянні працевлаштуванню, Законом України "Про зайнятість 

населення" запроваджено компенсацію фактичних витрат у розмірі єдиного 

внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Цим правом 

скористалися  12  роботодавців, які  створили нові робочі місця  та 

працевлаштували на них за направленням центру зайнятості  21  безробітну 

особу. 

Серед усієї безлічі економічних, політичних проблем, які треба 

розв'язувати в Україні, особливе місце посідають проблеми тих людей, які не з 

власної волі змушені були залишити свої домівки.  
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Державна служба зайнятості активно сприяє цій категорії громадян у 

вирішенні питань, що пов'язані з працевлаштуванням та надає широкий спектр 

послуг, які дозволять їм повернутися до повноцінного життя.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 696 від 

08.09.2015р. за працевлаштування на умовах строкових трудових договорів 

осіб, які переїхали з тимчасово окупованої території чи зони проведення 

антитерористичної операції, роботодавцям надається компенсація витрат на 

оплату праці таких осіб.  Протягом звітного періоду  цим правом скористалися 

12 роботодавців, які працевлаштували 12 безробітних з числа внутрішньо 

переміщених осіб. 

Станом на 01.07.2016 року на обліку в Івано-Франківському міському 

центрі зайнятості перебувало 28 внутрішньо переміщених осіб.  

         Протягом січня-червня  2016 року працевлаштовано 22 особи, з яких 1 

особа отримала одноразово виплату допомоги по безробіттю для зайняття 

підприємницькою діяльністю,  14 осіб  проходили професійне навчання, 5 осіб 

брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру. 

         Також,  Івано-Франківським  міським центром  зайнятості проводиться 

робота щодо вирішення питання працевлаштування учасників АТО.           

Станом на 01.07.2016 року на обліку в Івано-Франківському міському центрі 

зайнятості перебувало  109  учасників  АТО.  Протягом січня-червня 2016 

року  18 осіб працевлаштовано, з яких 4 особи отримали одноразово виплату 

допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю, 11 осіб 

проходили професійне навчання, 5 осіб брали участь у роботах тимчасового 

характеру. 

  

Соціальний захист 

Одним із видів соціальних допомог є житлові субсидії - програма 

адресної соціальної допомоги малозабезпеченим верствам населення.  

За субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг та електроенергії у січні–травні 2016р. звернулися 26,4 

тис. домогосподарств (у 1,6 раза більше, ніж за аналогічний період торік).  

Призначені субсидії у січні–травні п.р. (враховуючи звернення у 

минулому році) 30,3 тис. домогосподарств, з них – 27,8 тис. домогосподарств 

обласного центру, 2,5 тис. – сільської місцевості. Загальна сума субсидій, 

призначених домогосподарствам у січні–травні 2016р. для відшкодування 

витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 

16,8 млн.грн, з неї для домогосподарств м.Івано-Франківська – 13,6 млн.грн, 

сільської місцевості – 3,2 млн.грн. Середній розмір призначеної субсидії у 

розрахунку на одне домогосподарство у травні п.р. становив 262,5 грн. 

Отримали субсидії e травні п.р. 31,9 тис. домогосподарств на суму 6,4 млн.грн. 

На відшкодування субсидій організаціям, що надають житлово-

комунальні послуги, у січні–травні 2016р. нараховано 183 млн.грн, 

бюджетами перераховано 84,7 млн.грн. Заборгованість відділів субсидій   (з 

урахуванням боргів попередніх періодів) перед організаціями-надавачами цих 

послуг на кінець травня становила 126,2 млн.грн. 

За січень–травень 2016р. населенню нараховано до оплати за житлово-

комунальні послуги 285,1 млн.грн, сплачено споживачами зазначених послуг 
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211 млн.грн або 74% нарахованих за цей період сум (без урахування сум 

призначених субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг).   

На кінець травня населення найбільше заборгувало за централізоване 

опалення та гаряче водопостачання – 31,3 млн.грн. Заборгованість з 

утримання будинків і споруд та прибудинкових територій склала 16,7 млн.грн, 

за вивезення побутових відходів – 9,2 млн.грн, за централізоване 

водопостачання та водовідведення – 6,3 млн.грн. 

В той же час за рахунок перевищення нарахованих бюджетних коштів  

(призначених субсидій) над вартістю фактично спожитих послуг з 

газопостачання, заборгованість населення з оплати цього виду послуг на 

кінець травня 2016 р. відсутня. 

Крім того, за електроенергію з початку року населенням сплачено 41,5 

млн.грн, заборгованість на кінець травня склала 10,5 млн.грн або на 6% 

більше, ніж на початок поточного року.  

 

Демографічна ситуація 

З року в рік у м.Івано-Франківську спостерігається стале зростання 

чисельності наявного населення, на відміну від демографічної ситуації в 

Україні. Станом на 1 червня 2016р. у м.Івано-Франківську та селах, 

підпорядкованих міськраді, за оцінкою, проживало 251,9 тис. осіб, у тому 

числі в обласному центрі – 231 тис., у сільській місцевості – 20,9 тис. 

Упродовж січня–травня 2016р. чисельність населення збільшилась на 413 осіб. 

Такі зміни відбулись за рахунок природного (на 57 осіб) та міграційного (на 

356 осіб) приростів.  

 

  

 

 

 


